MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE

SALUNTA ABUTATENA U KNN AM.2343.1
| § roa | OBBEM | § ™
MBS 8 MOTETIL S ppmveion  oedpATENAl F o TS e
Hyundai | Solaris | 2011-2016 |  14;1.6 | MKNM,AKNN |  MEPEAHWI
KIA | Rio ' 2011-2017 ' 1.4:16 ' MKNN, AKNN © NEPEAHMIA
Bont M10x30 = EEE% a”%g
Waiba 10 = Maika M10
WaiiGa 10
alka 3aknagHas M10 3awmTa

BonT M10x30
LWarBa 10

Bont M10x20

Waiba 10 3arnyLka

Maiika zaknagHas M10

MHCTPYKUMSA NO yCTAHOBKe: CocTae usgenus: ;
1. YCTaHOBMTb raiiku 3aknagHeie M10 B wraTtHele oteepcTra (A) u Haumeriosanme | Kon-80 1 MomeHT saTsoiim
BKPYTUTE BonTel M10x20 Ha 2-3 obopora. Bont M10X20 | 2wr. | 47.0 Hm
2. YcTaHoBuTe 3awnTy: 3agHiow vyacTe 3aBecTu Ha BonTel M10x20, Bont M10X30 & 2wr.  : 47.0Hm
ne 6 M10x30 i Fafika M10 + 2wr.
PEOHIOIO YACTE 3aLLUMTEI 3aKpEnUTE BonTamu x30 1 rakamm : i
M10 k oteepcThio (B) 5 FUAFEAMTE o S
P laAxa aawnagHaa M10  , 2wt
3. 3ataHyTb BONTLI ¢ HEOBXOAWMBIM YCUNKUEM Zawmta | Twr. |
Jarnywrka E 2 wr. E

MNpou3B0AUTENE BNPABE BHOCMTE M3MEHEHWMS B KOHCTPYKUMKD 3aLLUMTEI.
TexHuuyeckan nopgaepxka: supp@rivalauto.com




